

# 阿披实拒绝解散国会下议院

## “红衫军”军营前集会施压,并要血洒总理府

新华社曼谷3月15日电(记者张秋来 史先振 朱丽)在支持泰国前总理他信的“红衫军”14日发动了一年多来最大规模的反政府集会,泰国总理阿披实15日对媒体宣布,不会按照“红衫军”的要求解散国会下议院。“红衫军”领导人随后表示,将抽取“红衫军”示威者的鲜血泼洒在总理府四周,以进一步向政府施压。

“红衫军”14日中午向政府发出“最后通牒”,要求在24小时内解散国会下议院。阿披实15日在记者招待会上对此回应说,大选不能解决当前的政治危机,政府还要听取社会上其他人民团体的意见,执政联盟内已对不解散国会下议院达成一致。

阿披实要求安保力量在面对示威者时保持克制,避免暴力冲突。他同时呼吁人民对政府抱有信心,政府将努力解决当前的各种问题。泰国政府14日在曼谷部署了约5万名军人、警察和安保人员,以防当天“红衫军”数万人集会过程中发生暴力冲突。

就在阿披实举行记者会的同时,“红衫军”从曼谷市中心的集会地点繁华桥转移到曼谷北部的第11步兵团营地前,以此向政府施压。据泰国媒体说,总理阿披实、副总理素贴、陆军司令阿努蓬等军政要员在“红衫军”集会期间均在此栖身。不过,15日下午,“红衫军”又撤回曼谷市中心的繁华桥。



泰国军方严阵以待。(据中国日报网)

阿披实宣布拒绝解散国会下议院后,“红衫军”领导人永·多集拉干说,“红衫军”不会像2008年泰国人民民主联盟支持者“黄衫军”那样,向政府施压而封锁曼谷国际机场。但另一名“红衫军”领导人纳塔武则表示,将抽取100万毫升“红衫军”集会者的鲜血,在16日泼洒在总理府四周,以此向政府施压。

纳塔武说,流血行动旨在象征内阁成员将踩着“红衫军”的鲜血进入总理府。抽血将从16日上午8时开始。如果这还不能迫使政府解散国会下议院,将再抽取集会者鲜血,洒向阿披实担任主席的民主党总部以及阿披实的住宅。

15日下午1时30分,曼谷北部的泰国陆军第1步兵团营地遭到炸弹袭击,造成2名士兵受

伤。据报道,炸弹可能是从营地旁驶过的车辆上投掷的。目前,尚不清楚此事是否与“红衫军”有关。

流亡海外的泰国前总理他信14日晚在境外一处不明地点通过视频向支持者发表讲话,鼓励他们继续和平斗争。同时,他指责阿披实领导的政府使泰国陷入不发达境地。

### 图说天下



### 智利大规模停电

3月14日,在智利地震重灾区康塞普西翁,当地居民点燃篝火。当晚8时40分左右,包括圣地亚哥在内的智利全国大部分地区突然停电。智利全国紧急事务办公室说,从北端第三大区开始一直到南端第十大区,全国大部分地区电力供应全部中断,手机通讯网络也整体瘫痪。经过紧急抢修,在当晚10时左右,圣地亚哥部分地区电力开始恢复,通信也逐步恢复正常。(新华社发)



### 纽约遭遇暴风雨

3月14日,一名警察在美国纽约曼哈顿街头冒雨指挥交通。纽约13日和14日遭遇暴风雨天气,风速最高达每小时108公里。暴风雨天气造成航班延误,一些地区供电中断。(新华社发)

### 英父母晚退休 补贴成年子女

新华社3月15日电 英国儿童互助基金会一项调查结果显示,英国过半数子女年龄在18岁至30岁的家长“不得不选择”推迟退休时间。

这一基金会1月对1484名家长展开问卷调查。结果显示,43%受访家长愿比期望退休年龄晚最多5年离岗,为他们的“成年”子女减轻经济负担。9.3%受访者认为,他们会被迫多工作10年,其中一些人甚至打消退休念头。

调查显示,大约75%的家长原打算65岁前退休,但40%的人认为这一愿望难以实现。大约80%的家长说,退休后储蓄能力会因计划外的子孙开销受到影响。

### 拉丹亲属 被伊朗软禁

拉丹之子写信要求释放

新华社3月15日电 “基地”组织头目本·拉丹之子写信要求伊朗最高领袖哈梅内伊出面,释放遭软禁的拉丹亲属。

法新社15日报道,这封信14日经由一个名为“全球伊斯兰媒体阵线”的机构发布,写信人为拉丹之子哈立德。

哈立德在信中指責伊朗方面逮捕数名拉丹的亲属。“阿富汗战争开始后,他们被迫经由非官方途径进入伊朗,他们大多是妇女和儿童,”哈立德写道,“他们多次要求离开伊朗,却遭殴打或压制。”

# 英国癌症母亲创造生命奇迹

## 患病3年多,仍然和家人一起幸福生活

新华社供本报特稿 英国母亲克莱尔·布莱尔2006年因罹患晚期癌症而被告知“只能再活两周”,但她凭借顽强的意志和乐观的态度创造了一个生命奇迹。3年多过去了,布莱尔仍然和家人一起过着幸福的生活,尽享天伦之乐。

布莱尔现年36岁,是一名销售经理。她和丈夫马克共有3个孩子,7岁的阿比、5岁的洛莉和快4岁的米基。一家人生活在萨福克郡斯托马基特。

2006年9月,医生诊断布莱尔

罹患晚期乳腺癌,癌细胞已扩散至肝脏和骨头,“只能再活两周”。

布莱尔当时决定,要勇敢地与病魔斗争。她计划举家旅行度过余生。

接到“死亡通知”一个月后,布莱尔一家前往法国巴黎迪斯尼乐园。2007年,他们又先后游历印度尼西亚巴厘岛和美国佛罗里达州迪斯尼乐园。

“没有时间可以浪费,”布莱尔说,“没有什么能够阻挡我出行,我要为孩子和丈夫留下美好回忆。”

布莱尔回忆说:“当医生确诊我只能再活两周时,最小的女儿米基只有5个月大。”

确诊后,布莱尔开始服用治疗乳腺癌的特效药赫塞汀,并多次接受放疗和化疗。

她并未被噩耗击垮,照常生活。她说:“我早晨感到恶心,午夜呕吐,但第二天醒来,我照样送孩子上学,然后去工作。”

“对我而言,生命其实很简单。我将会死去,而我的丈夫和孩子们将活下去,并会拾起我们在一起时

的回忆片段,这对他们而言更难。”布莱尔说。

“过去3年间,我学到了大多数人一生学不到的东西,我感谢癌症让我学会这些。”布莱尔说,“逃离癌症的魔掌不仅需要治疗和坚强的性格,需要爱和支持,还需要把这些因素综合在一起。”

现在,布莱尔的身体正在日渐康复。慈善团体“英国癌症研究”今年6月将举办5公里跑募捐活动,她正为参加这次活动进行训练。



唐娜·辛普森

# “胖妈”欲成世界“最胖女”

## 每天摄取热量高达12000卡路里的食物

据新华网消息 3月14日美国媒体报道,美国新泽西州42岁女子唐娜·辛普森虽然体重已高达272公斤,但她却不顾一切地增肥,她希望通过“填鸭式”的疯狂进食,让自己的体重最终超过1000磅(453公斤),成为全世界最重的女人和全球第一个“半吨肥妈”。唐娜更希望,“半吨肥妈”这一雷人的称号能让她一夜成名,并为自己带来滚滚财富。

唐娜从小就有暴饮暴食的习惯,9岁时她的体重已达到82公斤。2006年,唐娜和男友菲利普认识仅3个月后,就怀上身孕。2007年2月,当唐娜生下体重4.02公斤的女儿杰奎琳时,体重

已经高达235公斤,成为有史以来最重的产妇。

2007年8月,当女儿半岁大时,唐娜萌生了一个惊人想法,让自己的体重超过453公斤,成为全世界最重的女人。

就这样,唐娜每天毫无节制地山吃海喝增加体重,每天她都要吃掉热量总计高达12000卡路里(食物热量,一个正常人一天摄取总热量为2000卡路里)的食物,同时尽可能地让自己减少运动。通常情况下,她一天要吃4个汉堡包和薯条、1个抹满花生酱和果酱的面包、1个大比萨饼、1个带冰淇淋和奶油的巧克力蛋糕、12个纸杯蛋糕、2个烙饼和苏打汽水若干,还

有肉饼和土豆泥等。每个星期她就要花掉400英镑买食品。

为了支付每天的巨额食物开销,唐娜成立了一个收费的“肥妈网站”,任何人在支付每月8英镑费用后,就可以看到她那犹如一座“肉山”的身体照片,或者观赏她用食物塞满自己嘴巴、用卷尺丈量自己水桶腰的独家视频。

唐娜的网站已吸引至少260名年龄20岁到68岁的“肥胖崇拜者”,而她的一些粉丝甚至来自遥远的日本和澳大利亚。每天,唐娜都要花6小时到10小时回复电子邮件,或和粉丝们聊天。“肥妈网站”推出至今,唐娜又增加了大约40公斤体重。